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  ) (متوسط)(نصيري) (پايه يازدهم ـ هندسه تحليلي ـ جبر و معادلهاست.  
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  واقع است. ABبر روي ميانه وارد بر  Cـ نقطه » 2«گزينه  - 3
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  خط) (متوسط) (نصيري) (پايه يازدهم ـ هندسه تحليلي ـ مختصات وسط پاره

  ـ فاصله مركز دايره تا خط مماس بر آن برابر شعاع دايره است.» 4«گزينه  - 4
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ هندسه تحليلي ـ فاصله نقطه از خط) (متوسط)

  اند: رو موازي ـ اضلاع روبه» 3«گزينه  - 5
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  فاصله خطوط موازي، اضلاع مستطيل خواهند بود.
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ هندسه تحليلي ـ فاصله دو خط موازي) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  - 6

x x
x

x x

   
        

6 6
2 6

2 2

Ιο

ο
 

  )آسان(نصيري) (پايه يازدهم ـ هندسه تحليلي ـ محورهاي مختصات) (تا است.  5اعداد طبيعي موجود در اين بازه 
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  خط) (متوسط) (نصيري) (پايه يازدهم ـ هندسه تحليلي ـ مختصات وسط يك پاره
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ هندسه تحليلي ـ شيب خط) (آسان)

  در شكل زير: Bو  Aيگي ندارند، اكسترمم نسبي هم نداريم؛ مانند نقطه ها همسا ـ در نقاطي كه تابع در آن» 3«گزينه  - 9

  
  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ اكسترمم نسبي ـ نقطه بحراني) (آسان)

  هاي مشتق، طول نقاط بحراني است. اي ريشه ـ در توابع چندجمله» 4«گزينه  -10
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)Aپس نقاط بحراني , )1 )Bو 22 , )3   است. 10
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ نقاط بحراني) (آسان)

  نسبي ندارد: صعودي اكيد است، و در نتيجه اكسترمم aبه ازاي هر مقدار  h(x)ـ در توابع داده شده فقط» 3«گزينه  - 11
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  كنيم: ها حساب مي بع را در نقاط بحراني آناست. اكنون مقادير تا 
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9پس ماكزيمم تابع برابر
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  هاي مطلق) (متوسط) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ اكسترمماست.  

  ـ نمودار تابع را ببينيد:» 1«گزينه  -13

  

  ها به شرح زير است: اظر با گزينهبا توجه به نمودار جملات صحيح متن

  تابع فاقد اكسترمم نسبي است.»: 1«گزينه 

  تابع مينيمم مطلق برابر صفر دارد، اما ماكزيمم مطلق ندارد.»: 2«گزينه 

}هاي تابع در سه نقطه با طول»: 3«گزينه  , , }1 3ο .بحراني دارد  
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)Aنقطه , )2   ماكزيمم نسبي تابع خواهد بود.1
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  ـ كافي است از تابع مشتق بگيريم و آن را تعيين علامت كنيم:» 2«گزينه  -16
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  صورت زير خواهد بود: گيريم، در اين صورت مختصات رئوس مستطيل به در نظر مي xرا  Aـ طول نقطه » 2«گزينه  - 20

  

  كنيم: و عرض مستطيل را محاسبه مي طول
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  كنيم: ـ مشتق تابع را تعيين علامت مي» 3«گزينه  -21
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]در بازه , ) 1  تابعf صعودي اكيد است، پس در بازه( , ) 1 .نيز صعودي اكيد خواهد بود  

  ) (متوسط)(نصيري) (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ يكنوايي

fـ در تابع ثابت» 3«گزينه  - 22  عبرابر صفر است. تابf .گلداني شكل است  

  

)كنيد كه تابع در بازه ملاحظه مي , )1   (نصيري) (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ يكنوايي) (آسان)ثابت و مقدار مشتق برابر صفر است.  1

  را ببينيد: fـ نمودار تابع» 3«گزينه  - 23

  

  گيريم: عنوان دو نقطه اكسترمم متوالي در نظر مي را به Bو  Aدو نقطه 
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  كنيم: ـ نمودار تابع را در بازه داده شده رسم مي» 4«گزينه  - 24

  

  هاي مطلق) (آسان) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ اكسترمماست.  5ترين مقدار تابع برابر  كه بيشكنيد  ملاحظه مي

fـ در نقاطي كه» 3«گزينه  - 25   محورxكنند، نقطه بحراني  ها را قطع ميf (نصيري) (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ بحراني) (آسان) باشد. مي  


